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Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

ako Sprostredkovateľský orgán  pre Operačný program Ľudské zdroje 

 

 

 

vydáva 

 

ZMENU č. 2 

 

 

 

 

VÝZVY NA PREDKLADANIE 

ŽIADOSTÍ O NENÁVRATNÝ FINANČNÝ PRÍSPEVOK 

 

 

 

 

Kód výzvy OPLZ-PO6-SC611-2020-2 

Prioritná os 6 

Špecifický cieľ 6.1.1 

Zameranie  Podpora dobudovania inžinierskych sietí (kanalizácia, prístup k 
pitnej vode), v prostredí marginalizovaných rómskych komunít 
(ďalej len „MRK“) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum vydania a účinnosti Zmeny č. 2: 11.05.2021 
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Cieľ zmeny 

Cieľom Zmeny č. 2 k predmetnej výzve na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „zmena“) 
je úprava výzvy a jej príloh z dôvodu zabezpečenia plynulosti implementácie a čerpania OPĽZ, PO6 a to najmä: 

- úprava zrejmých nesprávností v prílohách výzvy; 
- realizácia formálnych a upresňujúcich úprav dokumentácie výzvy. 

SO pre OP ĽZ mení výzvu v súlade s ustanovením § 57 ods. 1 zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom        
z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len ,,zákon o príspevku z EŠIF“) .  

Popis a zdôvodnenie zmeny 

 
1. Vo výzve  

1. Formálne náležitosti 
časť "Časový harmonogram konania o ŽoNFP“ 
Zdôvodnenie zmeny:  
Došlo k posunu uzavretia 2. hodnotiaceho kola z dôvodu vykonania zmien predmetnej výzvy. 
 

2. Príloha č. 1 výzvy –  Formulár ŽoNFP s prílohami 
Príloha č. 6 ŽoNFP - Špecifikácia oprávnených výdavkov a spôsob ich stanovenia 
Zdôvodnenie zmeny: 
Došlo k úprave excelovskej prílohy (hárok „Pomocný rozpočet“) z dôvodu úpravy zrejmej nesprávnosti a 
spresnenia informácií pre žiadateľa podľa úpravy prílohy č. 6 výzvy. 
 

3. Príloha č. 2 výzvy – Príručka pre žiadateľa pre výzvu OPLZ-PO6-SC611-2020-2 
Kapitola II, časť 3 Predkladanie ŽoNFP a podmienky jej doručenia 
Zdôvodnenie zmeny: 
Došlo k úprave prílohy z dôvodu spresnenia informácií pre žiadateľa týkajúcich sa predkladania ŽoNFP pre 
prípady, ak z technických dôvodov nie je žiadateľ objektívne schopný predložiť formulár ŽoNFP 
prostredníctvom e-schránky  a tieto technické dôvody trvajú po takú dobu, že by mohlo dôjsť k uplynutiu 
termínu uzavretia výzvy, resp.  lehoty určenej na predkladanie ŽoNFP vo výzve. 
Kapitola II, časť 4 Späťvzatie 
Zdôvodnenie zmeny: 
Došlo k formálnej úprave textu. 
Kapitola V, časť 1 Administratívne overenie 
Zdôvodnenie zmeny: 
Došlo k vypusteniu povinnosti SO zaslať žiadateľovi „Potvrdenie o registrácii ŽoNFP“ a tým zosúladeniu so 
Systémom riadenia európskych štrukturálnych a investičných fondov, ver.10. 
 

4. Príloha č. 6 výzvy – Zoznam skupín oprávnených výdavkov, benchmarky a finančné limity 
časť II. Benchmarky a finančné limity 
Zdôvodnenie zmeny: 
Došlo k úprave tabuľky 1 z dôvodu zrejmej nesprávnosti zo strany SO pre OPĽZ. Na základe informácie nad 
tabuľkou, mali byť všetky uvedené hodnoty v tabuľke uvedené ako hodnoty s DPH, ale niektoré boli uvedené 
bez hodnoty DPH. Došlo k zosúladeniu údajov v tejto tabuľke.  
 

5. Príloha č. 7 výzvy – Zoznam oprávnených žiadateľov a aktivít 
Zdôvodnenie zmeny: 
Boli doplnené obce z Banskobystrického a Košického samosprávneho kraja, ktoré boli zaradené do Iniciatívy 
Catching – up Regions. 

 

Zmena výzvy môže mať vplyv na potrebu úpravy ŽoNFP predložených v rámci výzvy. Zmena výzvy sa vzťahuje na 

ŽoNFP predložené po zverejnení zmeny, ako aj na ŽoNFP predložené pred zmenou výzvy, o ktorých SO pre OPĽZ ešte 
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nerozhodol do dátumu vykonania zmeny. V prípade ŽoNFP predložených pred nadobudnutím účinnosti zmeny 

výzvy, SO umožní žiadateľom úpravu predložených ŽoNFP v súlade s touto zmenou výzvy. SO pre OPĽZ písomne 

informuje dotknutých žiadateľov podľa predchádzajúcej vety o možnosti a potrebnom rozsahu doplnenia ŽoNFP, za 

účelom jej zosúladenia so zmenami vykonanými touto zmenou. Lehota na zmenu alebo doplnenie ŽoNFP bude min. 

10 pracovných dní od doručenia písomnej informácie o možnosti vykonania doplnenia ŽoNFP žiadateľovi. 

Dokumenty dotknuté zmenou  

Touto zmenou sa menia nasledujúce dokumenty: 

 Formulár výzvy v znení Zmeny č. 2 

 Príloha č.1 výzvy – Formulár ŽoNFP s prílohami v znení  Zmeny č.  2 (Príloha č. 6 ŽoNFP) 

 Príloha č.2 výzvy - Príručka pre žiadateľa pre výzvu OPLZ-PO6-SC611-2020-2 v znení Zmeny č. 2 

 Príloha č.6 výzvy – Zoznam skupín oprávnených výdavkov, benchmarky a finančné limity v znení  Zmeny č.2  

 Príloha č.7 výzvy - Zoznam oprávnených žiadateľov a aktivít v znení Zmeny č.2 

Ostatné dokumenty zverejnené v rámci predmetnej výzvy zostávajú bez zmeny. 

Úplné znenie dokumentov dotknutých zmenou vo forme sledovania vykonaných zmien je zverejnené na webovom 
sídle výzva na inžinierske siete(kanál, voda) . 

  

https://www.minv.sk/?aktualne-informacie-10&sprava=vyzva-na-podporu-dobudovania-inzinierskych-sieti-v-prostredi-mrk

